



## **Суд удовлетворил ходатайство следствия об отстранении от должности заместителя Министра по земельным и имущественным отношениям республики**

По ходатайству следователя следственного управления по Республике Калмыкия суд принял решение о временном отстранении заместителя Министра по земельным и имущественным отношениям республики от должности на период следствия.

Суд согласился с доводами следствия о том, что подозреваемая, находясь в занимаемой должности, может оказать воздействие на потерпевшего и основных свидетелей по уголовному делу, состоящих в прямой служебной зависимости от нее.

Как сообщалось ранее, уголовное дело в отношении заместителя министра по земельным и имущественным отношениям республики возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2012

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/638520>